

ПЛѢВЕНСКА ПОЩА

Ежедневен информационен вестникъ.

Цена 1 левъ.

Печатница-телефонъ № 55.

Абонаментъ:

За 6 месеца 140 л.
3 месеца 75 „
1 месецъ 25 „
За странст. двойно

Заобяви се плаща

Тъговски см. 1 л.
Годежни 6 р. 35 л.
Некр. и панах. 50 л.
Приставски и държав. на дума 1 л.
Малки обяв. 10 л.
Въ хрон. на р. 5 л.
За неприем. именъ день 20 лева.

„ЛУДОСТЪТА НА ЖЕНИТЪ“

Най-скъпия единичен филмъ до днесъ е безспорно „Лудостта на женитъ“. Създаденъ първоначално за две серии, той е билъ преобърнатъ въ една програма, следъ като сж били извадени отъ него всички излишности. фабрикуването му е почнало отъ 12 юлий 1921 година и е траяло до 18 юлий 1922 година.

Всѣка сцена е била снимана по 6 отдѣлни пѣти, и следъ избирането на най-хубавитъ отъ тѣхъ, отъ 84,000 метра филмъ, е била съставена, съ съкращения една драма въ 10 части. Така постигнатия филмъ въ най-сбита и подробно описателна форма, е чуденъ реализъмъ, при отличната игра на артисти, е ималъ грандиозенъ успѣхъ на всѣкжде, кждето е билъ представенъ.

Централната роля се изпълнява отъ Ерихъ Фонъ Щроаймъ, виенчанинъ, отъ дълги години живущъ въ Америка, който едновременно е авторъ и главенъ режисюръ. Неговата игра не само че обрисова вѣчния типъ на мжжа мошеникъ и прелѣстителъ, но въ своята естественостъ ни кара да забравимъ, че гледаното е фикция. И въпреки, че самия артистъ въ частния си животъ е много порядъченъ и уменъ човѣкъ, неблагоприятната роля ни прави да го мразимъ съ цѣлата си душа.

Запомнете: последната дума въ кино-изкуството е: „ЛУДОСТЪТА НА ЖЕНИТЪ“ който ще се представи наскоро въ МОДЕРЕНЪ ТЕАТЪРЪ

КИПЕЖИТЪ СРѢДЪ РАДИКАЛИТЪ ГОЛЪМИ РАЗКРИТИЯ.

Новитъ борби между дветъ крила. Изявленията на Харизановъ. Какъ трѣбва да ги разбиратъ?

София, 29. II. (по телефона). По поводъ на тази сутринъ сѣщението за заседание на парламентарната група на сговора и решенията ѝ Ив. Харизановъ, членъ на В. Из. К. на рад. партия е направилъ предъ редактора на „Радикалъ“ изявление, въ което казва: „Декларацията, която парламентарната група направи е предизвикала невѣрни тълкувания. Дълга да заявя, че радикалната партия си остава самостоятелна и като цѣло остава въ Демократическия сговоръ и като цѣло само ние парламентарната група, влизаме въ сговора.“

шение на парлам. радикална група да се слѣе съ сговора противницитъ на сливането въ радикалната партия бѣха свикали тази сутринъ събрание въ което сж взели становище по тази декларация на паримъ група. Същевременно тѣ сж изготвили една покана която е подписана отъ една трета отъ членоветъ на В. П. С. — 30 души, съ която се предлага да бжде свиканъ Висшия Партиенъ съветъ на извънредно заседание за да се произнесе по въпроса.

Никой не е мислилъ да на рушава взетата въ конгреса резолюция и да заличава самостоятелното проявление на партията. Декларация въ другъ смисълъ не съмъ давалъ.“ Подобно изявление е направилъ и Д-ръ Цв. Дяковъ, депутатъ радикалъ

Допълнително се съобщава, че оставката на члена на В. П. С. на радик. партия — Панайотъ Деневъ не е била приета Т. Г. Влайковъ, който бѣ избранъ за членъ на Изп. П. Съветъ, вчера е депозиралъ чрезъ писмо своята оставка. Въ писмото си казва, че следъ приетата резолюция, която трѣбва да се прилага, той не може да служи на родината и радикалната идея.

Сърбитъ и ние.

България готвила война?

Бѣлградъ, 28. II. Относно дейността на английскитъ пацифисти и подкрепата която намиратъ въ тѣхъ българскитъ революционери; Министъръ Ничичъ заявилъ: „Английското правителство продължава да съблюдава едно коректно становище срещу насъ; ние жалаемъ миръ и не търсимъ авантюри. Балканския миръ не е застрашенъ отъ насъ — всѣка мирна година на балканитъ ние смѣтаме побѣда.“

За всички тия сръбски интриги и клевети нашитъ меродавни кръгове смѣтатъ, че за да се докаже безсмислостта имъ ще поискатъ една международна анкета, която да се произнесе по нашитъ »военни приготовления“.

Отъ българска страна обаче се готвятъ нѣща за напролѣтъ и ние ще имъ отговоримъ съ съответнитъ мѣки. Ние желаемъ да ни оставятъ българитъ на мира и английскитъ миролюбци създаватъ безъ да искатъ опасностъ за нова война на балканитъ.

Изъ земледѣлскитъ среди.

София, 29. II. Въ недѣля ще бжде свиканъ новия съветъ на земледѣлската партия избранъ на Никулцевъ. Ще се обсъжда днешното положение и мѣрцитъ за преустройство на партията. Ще има едно голѣмо чистене на съюза.

Въ земл. парл. група е настъпило голѣмо раздѣлване, но още никакво разцепление нѣма. Все повече се увеличаватъ привърженицитъ на Драгиевъ.

Последнитъ пристигнали въ България сръбски вестници, публикуватъ множество клевети срещу България и подозрения, че се готви „чѣшо“.

Избѣгната катастрофа.

София, 29. II. Вчера заранъ, при Лакатникъ е паднала върху линията на единъ завои една скала отъ 7—8 хиляди килограма. Наблизо е имало единъ мостъ върху Искра. Машинистътъ на патнишкия влакъ № 26 поради завои не е могълъ да забележи скалата и да спре навреме и катастрофата е била неминуема ако не е билъ Петъръ Илиевъ отъ кантонъ № 13, който е успѣлъ своевременно да даде необходимия сигналъ.

Голѣми разкрития. Митнически контрабанди.

София, 29. II. Съ едно изявление до Нар. събрание съ копие до г-да министритъ и сждебнитъ власти К. Доброжалиевъ комисонеръ - посредникъ отъ Варна, разкрива нѣколко голѣми афери правени презъ миналия режимъ, които сж оцетили държавата въ размѣръ неколко милиона лева.

Така той разкрива, че Народния магазинъ при една доставка на джамове, солъ и др. е оцетилъ държавата съ 2,300 000, които е трѣбвало да заплати, като мита и такси.

Сжщо така той живира редица търговци отъ София, които при разни доставки чрезъ Варна и Цариградъ сж оцетили държавата съ единъ милионъ лева.

Доброжалиевъ предлага услугитъ си на държавата за установяване тѣхви факти.

Официаленъ курсъ на Б. Н. Банка за 1. III.

	купува	продава
Белгия	478	502
Б. Пеща	0.14	0.55
Виена	0182	0192
Прага	381 50	392
Лондонъ	569 80	579
Парижъ	548	578
Гърция	224	231
Италия	575 50	581 50
Швеция	3455	3505
Рижния	68 80	71 30
Югославия	165 50	170 70
Цариградъ	68 10	69 70
Швейцария	2293	2381
Холандия	4941	5018
Ню Йоркъ	132 50	134 30
Канада	128 20	130 20
Германия	—	—

Борисъ Пеевъ адвокатъ

писалище подъ Окр. сждъ

Продава се

дворно место находящо се на Съръ-пазаръ.

Споразумение редакцията.

ЗЖБОЛЪКАРКАТА
Г-жа Бахчеванова—Бръшлянова
Съобщава на почитаемитъ си пациенти, че започва да работи отъ първи мартъ т. г.
ПЛѢВЕНЪ — Бившия хотелъ „Европа“
1—298—2

Плѣвенско Окр. Бюро отъ Обществена Безопасность.

Обявление N-о 236.

Плѣвенското окръжно бюро отъ общественната безопасность, известява на жителитъ на окръга, че тия отъ тѣхъ които ще заминаватъ за странство, следъ като се знадятъ съ паспорти отъ околийскитъ управления, трѣбва да се явятъ за виза въ бюрото, а следъ това, въ легациитъ, въ противенъ случай легациитъ не даватъ своята визита. Жителитъ отъ Плѣвенския окръгъ не могатъ да получаватъ виза отъ друго бюро, освенъ отъ това въ гр. Плѣвень.

Всички чужденци, регистрирани при Плѣвенското окр. бюро, при заминаване въ странство тоже получаватъ виза отъ бюрото.

гр. Плѣвень, 27 февруарий 1924 год.
1-708-1 ОТЪ БЮРОТО.

САПУНА ШИХТЪ
е най-добрия и напълно конкурира по качество и цена другитъ сапуни.
Главни депозитори:
„ДАНУБИЯ“ Търг. Акц. Д-во Русенски клонъ
5—547—5

Да се запомни добре! Най-добра и бърза е рекламата на в. „ПЛѢВЕНСКА ПОЩА“. Постига винаги целта си. За да сте сигурни, че рекламнитъ ви ще се помѣстятъ въ в. „Плѣвненска поща“, искайте да ви се издава печатна разписка, на която да личи отгоре: „Плѣвненска поща“ — ежедневенъ информационенъ вестникъ.

ДНЕСЪ ТЕАТЪРЪ ОДЕОНЪ ЧЕТВЪРТА СЕРИЯ
ГОДЕНИЦАТА НА СЛЪНЦЕТО
Сензационенъ АМЕРИКАНСКИ филмъ Главната роля РУТЪ РОЛАНДЪ

Срѣдъ широкитѣ социалисти въ Плъвенъ

Една сензационна статия.

Следъ конгреса на широкитѣ социалисти, състоялъ се въ София и въ който се взе резолюцията да напуснатъ властта, ако правителството не се съгласи да направи реконструкция на кабинета, плъвѣнскитѣ социални демократи споредъ полученитѣ отъ насъ сведения фактически се раздѣлиха на две крила — едното противъ резолюцията и другото за нея. Начело на първото крило е застаналъ известния социалистически трибунъ, бившъ народенъ представителъ и членъ отъ В. П. Съветъ г. Георги Марковъ. Последниятъ, преди нѣколко дни е написалъ една обширна статия подъ заглавие „На къде ни водите?“, въ която изтъква котерийността която се е загнездила въ центъра на тѣхната партия и закулиската игра на нѣкои отъ първитѣ имъ хора. Тая статия е била изпратена да се печата въ в. „Червено знаме“ окръженъ органъ на широкосоциалистическата партия, ала хора отъ другото крило узнаватъ наврѣме съдържанието ѝ, отиватъ въ печатницата, взематъ „току що отпечатанитѣ броеве и заедно съ ржкописитѣ ги изгарятъ.“

Останалъ е, обаче, единъ полуизгорѣлъ брой, по голѣма случайностъ и е попадналъ въ редъ на в. „Северно ехо“, отгдето ще биде препечатана въ днешния брой.

Тукъ ние даваме най-важнитѣ пасажи отъ твърде интересната статия, въ началото на която той казва:

„Нашето партийно ржководство е безпринципно и пълно съ лжкатушене. Кой водачъ партиенъ въ тия дни изразява партийната ни мисль и ржководи политическото ни действие? Стариятъ Сакжзовъ е въ дълбокъ резервъ, Джидровъ е потъналъ въ други свои грижи, Пастуховъ говори и пише до толкова, доколкото е потребно да разпръсне безвъзвратно онези ореолъ на борецъ, който го окръжаваше въ близкото минало.“

По-нататкъ той казва, че партийното имъ ржководство не е дало едно задоволително обяснение за участието имъ въ властта, нито едно сериозно обоснование за наложителността да я напуснатъ. Следъ това казва, че партията имъ живѣла и действувала въ мъгла и че последниятъ имъ конгресъ билъ

дружбашко зрелище, защото: „ако участието ни въ въ властта бѣ една грѣшка, излизането отъ нея, особено по начинътъ, по който стана, е едно безумие.“

„Моето убеждение, което азъ чувствувамъ, че трѣбва да кажа е: конгресната резолюция бѣше едно съчинение създадено за да се „изтрѣгне“ отъ правителството една реконструкция на кабинета.“

Накрай той завършва съ думитѣ:

„Ние съ болка сме длѣжни да констатираме: партията ни не е даже на кръстопѣтъ, тя е въ безпѣтица! Вчера ние се сражаваше за властта на сговора и дадохме скжпи жертви, днесъ ние сме въ фронтъ срещу него безъ да сме съонѣзи, които се борятъ срещу него. Ние напуснахме властта, за да повърнемъ похитенитѣ правдини на дружбашки и комунистѣ: дружбашитѣ ни се надсмиватъ, а комуниститѣ ни посрещатъ съ бой и ругатни въ циркъ „Колозеумъ“. Въ единъ моментъ на решающи политически сражения. ние сме бити и отъ дветѣ страни безъ да можемъ да биемъ нито едната, нито другата.“

Замислете се върху вашата отговорностъ предъ партията и страната! Съ таква лжкатушеня, отричайки днесъ това което сме вършили вчера, борецки се днесъ срещу вчерашния съюзникъ, ние ще достигнемъ пълна изолация въ нашия животъ; партията ще погубимъ, родината ще предоставимъ въ хищнически и грабливи ржцѣ.

Нашата досегашна тактика ще ни докара или новъ Стамболйски — или новъ погромъ на страната. И въ единия и въ другия случай отговорността на партията и водачитѣ ни ще биде историческа.

Дайте светлина на тѣзи които вървятъ следъ васъ!

БАТЕРИИ пресни—екстра

и луксозни електрически фенерчета и крушки за тѣхъ пристигнаха само при часовникарския магазинъ „ОМЕГА“.

— на Иванъ Ив. Канинчевъ —
Плъвенъ. 2—5

РЕВИЗИЯ на договоритѣ.

Версайския договоръ на зелената маса.

Речта на единъ английски министеръ.

Една Лондонска телеграма тая нощъ ни донася една сензационна речъ на английскитѣ м-ръ на вътрѣшнитѣ дѣла — Хендерсонъ.

Водителя на английскитѣ работници иска ревизия на Версайскитѣ миренъ договоръ. Тая вестъ ще внесе въ Берлинъ и другадѣ уживление. а въ Парижъ униние.

Днесъ цѣль свѣтъ знае, че идването на Макдоналда на власть ще преустрои свѣта — побѣденитѣ върватъ че ще дѣшатъ за въ бж-даше свободно. Отъ Лондонъ иде една звезда. И безспорно, че демократията рано или късно трѣбва да възтържествува.

Първия лжч на свободата ще засегне Германия защото Англия чрезъ устата на единъ отъ министеритѣ си иска ревизия на Версайскитѣ договоръ. Следъ ревизията на репарациитѣ безспорно е, че на Германия ще бждатъ ладени и други облекчения. Естественя развои на нѣщата ще докара, искаме да върваме, ревизия и на останалитѣ мирни договори.

Близкитѣ дни дано освѣтлятъ и нашитѣ морни чела.

Ето и самата речъ на английскитѣ министеръ.

Лондонъ, 28. II. Министера на вътрѣшнитѣ работи Г. Артуръ Хендерсонъ презъ време на едно публично събрание засегна и международното положение: Ора-тора между другото каза:

„Каквото и да е желанието и мнението на нѣкои държавници, трѣбва да признаемъ че мирнитѣ договори сж несправедливи и като така, тѣ сж натрапни. Програмата на г. Магдоналдъ е да се тури край на деморализацията, да се установи въ свѣта единъ траенъ миръ, да се даде новъ потикъ на търговия и индустрия — свѣта, изобщо да живѣе миренъ животъ. Отъ тукъ следва, че всички истински радетели на мира, всички, които милеятъ за доброто на хората на земното кълбо, всички трѣбва да викнемъ единодушно: да се ревизира Версайскитѣ миренъ договоръ. Това трѣбва да стане незабавно, особено за репарациитѣ. Това е моето мнение за една разумна политика, по литика на умиротворяване Побѣденитѣ сж обречени на еко-

Хроника.

Животътъ въ Германия. Напоследкъ въ вестницитѣ, а и завърнали се отъ Германия лица предаватъ, че положението тамъ не е твърде стабилно, което предизвика тревога срѣдъ родителитѣ на следващи тамъ. Днесъ получихме писмо отъ Хамбургъ съ дата 22 т. м., съ което следващъ тамъ нашъ съгражданинъ ни моли да съобщимъ, че въпреки сѣпотията живота въ Германия е въобщо спокоенъ. Сега за месецъ сж необходими 120 затни марки т. е. 4000 — 4200 лв. за преживяване на студентъ.

Венчавка. Приятно ни е да съобщимъ, че нашия добъръ познатъ г. Илия Бърдаровъ въ неделя, 2 т. м. ще се венчае съ г-ца Олга Мускурова, дъщеря на г. Хр. Ив. Мускуровъ. Честито!

Конгресътъ на търговскитѣ дружества. Съюзътъ на търговскитѣ дружества въ България свиква общъ търговски конгресъ на 16 мартъ т. г. въ столицата. Поканени сж всички търговски дружества да изпратятъ делегати на конгреса.

Риболовътъ по Дунава, блатата и Черно море е все още слабъ. Риболовнитѣ кооперации по Черно море и частнитѣ рибари приготвяватъ телянитѣ сиза ловитба на чирози, която тощъ започне вероятно следъ 10—15 дни.

Градския общински театръ въ неделя 2 т. м. ще представи „Честъ“ отъ Зудерманъ.

Благотворителни. Въ срѣда градския театръ ще представи драмата Люциферъ въ полза на фонда бедни ученици при мъжката гимназия.

Морска вечеринка. Довечере въ Съгласие Българския народенъ морски сговоръ дава първа по рода си морска вечеринка.

Цената на цвеклото. Постигнало се е споразумение между съюза на цвѣклопроизводителитѣ и земеделската синдикатна централа за обща съвместна работа

номическа смъртъ защото живота въ тѣхъ въ момента — сега е непоносимъ.

Нашия първи министеръ върва, че близката обща конференция съвмѣстно съ общество то на народитѣ ще схванатъ нуждитѣ на момента за да се омиротвори свѣта пламналь презъ 1914 г.

по преговоритѣ, които ще се водятъ съ захарнитѣ фабрики, за определяне цената на цвѣклото за новата кампания.

Земетресение. Усетено е вчера презъ нощта земетресение въ Горна Джумая. Земетресението е било леко, вълнообразно. (Ц. М. С.).

Освобождението на България. Въ понеделникъ, 3 мартъ ще се празнува освобождението на България.

Голѣмъ балъ. на 3 т. м. Плъвѣнския клонъ на българското дружество „Червенъ кръстъ“ дава въ „Съгласие“ своя балъ. Присѣдствуватъ поканени.

Театритѣ днесъ

Театръ „Одеонъ“. — Годишницата на слънцето, съ Рутъ Роланъ. Серия четвърта.

Модеренъ театръ. — Цирка на смъртъта съ Едди Полло. Серия четвърта.

ВЛАКОВЕТѢ

Пристигатъ въ Плъвенъ:

Отъ София въ 21:52 ч., 16:24 ч., 2:14 ч.

Отъ Варна 10:22 ч., 1:01 ч.

Отъ Г. Орѣховица 18:56 ч.

Отъ Сомовитъ 8:51 ч., 24:00 ч.

Тръгватъ отъ Плъвенъ:

За София 10:38 ч., 1:16 ч., 5:00 ч.

За Варна 16:42 ч., 2:14 ч., за Гор. Орѣховица 6:00 ч. За Сомовитъ 17:00 ч., 3:00.

Продаватъ се:

1. Солидна и хигиенична къща въ IX кв., ул. 49 № 5, едноетажна съ 5 стаи, кухня, келеръ, маза и таванъ и съ около 300 кв. м. дворно мѣсто.

2. Елицъ театръ съ джамлькъ на две отделения—предно и задно, дължина 2 м. и широкъ 90 см.

3. Два скари за печене кебаля и др. закуски съ приспособленията имъ.

1 297 3 Споразумение редакцията.

СЕНО

първокачествено 3,000 килограма се продава. Споразумение кантората на ИЛИЯ ПОПОВЪ ул. Александровска № 104.

5—548—5

Тичайте! Въ магазинъ „ЗЛАТНА КОТВА“ на БР. ГРАСЕВИ пристигна единъ вагонъ европейски шоколадъ и какао „TOBLER“.

Международ. землд. институтъ въ Римъ.

Името на този институтъ често се срѣща въ страницитѣ на българската преса, а България е въ числото на държавитѣ — негови членове. Идеята за основаването му се дължи на американеца David Libin и се зародила у него подъ влиянието на кризитѣ въ края на миналия вѣкъ, дължащи се на обширни спекулации и указващи пагубно влияние върху цѣнитѣ на житнитѣ храни. Libin цѣлелъ съ плана си създаването на една свѣтовна организация на земеделцитѣ и търговцитѣ съ земеделски произведения, която да дава сигурни и бързи сведения върху производството и нуждитѣ на отдѣлнитѣ страни.

Идеята е била подета отъ сегашния италиански кралъ Викторъ Емануелъ III, съ името на когото е свързано създаването на самия институтъ. Отъ 28 май до 7 юни 1905 г. въ Римъ е заседавала по покана на итали-

янско правителство международна конференция съ участието на 40 държави, която решава създаването на института. Въ международната конвенция, приета въ конференцията на 7 юни 1905 год. се определятъ задачитѣ и организацията на института; кѣмъ конференцията освенъ 40-тѣ основателки страни въ последствие се присъединяватъ почти всички останали страни, тѣй че институтътъ е въ пълния смисълъ на думата световенъ, всемирненъ.

Институтътъ цѣли опазване общитѣ земеделски интереси на всички народи. Той е държавна организация и въпрѣки че държавитѣ могатъ да пращатъ въ генералнитѣ му събрания прѣдставители изъ срѣдата на професионалнитѣ земеделски организации, влиянието на държавитѣ е преобладаващо.

Върховенъ управителенъ органъ на института е генералното му събрание, свиквано въ

Римъ редовно въ дветѣ години еднажъ и състои се отъ делегати на държавитѣ, членове на института. Броятъ на делегатитѣ, които всѣка държава може да прати не е ограниченъ, но гласуването става по делегация. Следъ войната сж се състояхъ 2 генерални събрания: ноември 1920 и 1922.

Постоянния комитетъ води текушитѣ дѣла, като се грижи за привеждане въ изпълнение решенията на генералното събрание и за подготвяне материала за разглеждане въ идното такова. Повечето отъ държавитѣ сж представени въ този комитетъ презъ специални лица, а другитѣ — чрезъ Римскитѣ си посланници или други членове отъ легациитѣ си. По този начинъ състава на комитета представлява една благоприятна за действията му смесица, въ която влизатъ видни специалисти въ областта на администрацията, земеделството, икономическата политика и дипломатията.

Чл. 9 на конвенцията определя задачитѣ на института:

а) събиране, преработване и бързо публикуване на статистически данни върху земледелието и скотовѣдството, а сжщо върху търговията съ земеделски продукти и тѣхнитѣ цени.

б) събиране, преработване и бързо публикуване на всички важни технически и икономически средения относно земледелието, особено върху болеститѣ на растенията и по земеделското кооперативно, осигурително, и кредитно дѣло.

в) Създавания международни съглашения за защита и подпомагане общитѣ интереси на земеделцитѣ.

Приходитѣ си института добива отъ личната помощ на италианския кралъ (300,000 итал. лири годишно) и отъ вносветѣ на държавитѣ, членове на института. Размѣрътъ на вноса плащанъ отъ всѣка държава се определя чрезъ принадлежането ѝ къмъ една отъ петѣ групи държави. Всѣка държава сама определя групата къмъ която принадлежи; отъ това зависи броя на гласовѣтъ (1 до 5), които има делегацията ѝ въ генералното събрание или представителтъ ѝ и

въ постоянния комитетъ.

Въ края на 1922 г. въ първата група сж: Германия, Аржентина, Бразилия, Китай, Турция, Испания Съед. щати, Франция, Англия, Унгария, Италия, Унгария, Япония, Ромъния, Русия, България е въ третата група. Турция и Унгария навѣрно ще преминатъ къмъ последващитѣ групи, следствие намалението на териториитѣ имъ следъ войнитѣ. Къмъ института сж се присъединили и новитѣ държави Польша, Чехославия, Летландия и Финландия.

Институтътъ има 4 отдѣления: главенъ секретаритѣ (къмъ когото се числятъ подотдѣлението за земеделско законодателство и институтска библиотека), отделение за земеделска и търговска статистика, отделение за земеделски сведения и болести по растенията, отделение за икономически и социални организации. На всѣко отделение съответствува една комисия въ постоянния съветъ; освенъ тѣзи 4 комисии има и финансово-просвѣтителна комисия. (Утре край).